

Képesség-kibontakoztató oktatás a Csete Balázs Általános Iskolában

Ebben a tanévben tovább folytatódott intézményünkben a 2007-2008. tanévben útjára indított képesség-kibontakoztató program, melynek keretei között a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók egyéni képességének, tehetségének kibontakoztatása, fejlődésének elősegítése, a többi tanulóhoz történő felzárkóztatása, tanulási, továbbtanulási esélyének kiegyenlítése, tehetségének kibontakoztatása folyik.

A képesség-kibontakoztató felkészítés keretében – a tanuló igényéhez igazodva – oldja meg iskolánk a személyiségfejlesztéssel, közösségfejlesztéssel kapcsolatos pedagógiai feladatokat, a tanulási kudarcnak kitett tanulók felzárkóztatását segítő programot, a szociális hátrányok enyhítését segítő pedagógiai tevékenységet.

A törvényi előírásoknak megfelelően a képesség-kibontakoztató felkészítésben részt vevő tanulók nevelése és oktatása a többi tanulóval együtt, azonos osztályban, csoportban folyik. A felkészítésben részt vevő tanulók haladását, fejlődését, illetve az ezeket hátráltató okokat az osztályfőnökök háromhavonta értékelik. Az értékelés személyes beszélgetések formájában valósul meg, amikor tanuló, szülő, osztályfőnök /szükség esetén a gyermekjóléti szolgálat képviselője/ visszatekintve az eltelt három hónapra, összegzik tapasztalataikat, feltárják az esetleges problémák okait, illetve célokat, feladatokat fogalmaznak meg a következő szakaszra. A rendszeres találkozások szorosabbra fűzik az iskola és a szülői ház közötti kapcsolatot, partneri viszonyt alakítanak ki szülő és pedagógus között, elősegítve a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók beilleszkedését, tanulmányi munkájuk javítását.

Iskolánk szoros együttműködést alakított ki az óvodákkal és a környező települések középiskolaival, hogy megkönnyíthessük a különböző szintű oktatási intézmények közötti átmenetet tanulóink számára. A programnak köszönhetően ebben a tanévben két alkalommal nyílt arra lehetőség, hogy a szolnoki Szigligeti Színházban ingyenesen tekinthessenek meg előadást az érintett tanulók. A rendelkezésre álló fejlesztőjátékokat 600 000 Ft értékben sikerült bővíteni. A rászoruló tanulók ingyenesen juthattak hozzá sport- és szabadidő-ruházathoz. A következőkben újabb tíz tanteremet rendeznek be olyan iskolabútorokkal, amelyek alkalmasak a kooperatív technikával történő oktatásra.

Mindezek segítségével bízunk abban, hogy jelentős eredményeket érhetünk el a bukások, osztályismétlések számának csökkentésében, illetve a továbbtanulási esélyek növelésében.